

# 郑州回中自建救助基金

## 学生遇到了重病等困难,可以找学校求助 已经吸引第一笔资金 15 万元

当学生家里经济困难时,生了重病或者家里发生了严重的不幸事件,可以向学校的“爱心救助”基金寻找经济上的支持。昨日下午,郑州市第一个由学校设立的爱心助困基金在郑州回民中学正式启动了,第一笔基金就注入了 10 万元。这让老师和同学们为之振奋,也开始了学校自建救助基金的尝试之路。

晚报记者 张勤/文  
张翼飞/图



### “救助”基金有了 15 万元

昨日下午,郑州回民中学的全体师生都到操场集合,参加学校“爱心助困”基金的启动仪式。每位老师手里都拿着准备捐助的钱,学生代表手里是沉甸甸的信封,里面是每个班级的捐款。

据了解,学校成立“爱心助困”基金会的初衷是帮助学校的贫困学生。“以前如果发现哪个学生家庭比较贫困,往往是发动全班同学捐款帮助。这种方式可以改善贫困学生的生活学习条件。但是对于突发重大疾病的学生,捐款显得有些杯水

车薪。”郑州回民中学一位负责人介绍,为了更好地解决贫困生的生活,应对学生的突发疾病,学校决定成立爱心基金,形成一套完善的管理制度和救助办法。

经过努力,“爱心助困”基金昨天下午启动,同时收到了第一笔注入资金 10 万元。据了解,这 10 万元是回民中学校友游学伟先生捐赠的。郑州回中的全体师生也捐款两万多元,再加上学校拨出的助困资金 3 万元,“爱心助困”基金现在有了 15 万元。

### 基金如何监管

“我捐了 50 元钱,是平

时攒下来的零花钱。我希望爱心基金能用到真正需要的人身上。”初一(10)班的王茜同学说。为“爱心助困”基金注入第一笔资金的游学伟先生也表示,希望学校规范管理,合理使用基金,发挥它的作用,使其效益最大化。

对于如何对基金进行监管,郑州回中一位负责人表示,学校将建立专门的监督管理部门,对基金进行监管,还会定期向师生和社会有关人士公示每一笔基金的使用过程。“下一步也考虑邀请捐款给基金的社会人士加入到基金监管中。”

### 学生生病也可申请救助

“学校要把这十几万元基金存入银行,存款利息平时可以用来资助贫困生的日常学习和生活。”该校一位负责人介绍,如果有学生得了大病,就可以启用基金本金了。

除了每学期开学初对贫困生进行学习、生活上的常规性救助外,如果学生家庭发生严重的不幸事件,基金会将决定是否给予救助。“一般只要是学生家庭确实困难,学校核实后,会利用基金给予救助。”基金会一位管理负责人说,至于救助金额标准是多少,还在进一步制定中。



邮政贺卡  
传递真情征文(4)

## 给自己寄的明信片

阿木是位小学老师。这天,坐在阿木对面的女同事收到数张明信片,她美滋滋地欣赏着。“这么多的贺卡呀?”阿木问。

“今天是我的生日,朋友们寄来的。”同事一脸炫耀。“能够在生日的时候收到贺卡,真好!”同事羡慕地议论。

“我的生日也快到了,万一没人送贺卡岂不是很丢份?”听着同事的议论阿木这样突然想,于是开始在心里给自己的朋友排队,可分析的结果却让她感觉很失望:没有什么朋友会这样做。

心灰意冷的阿木瞥了一眼日历,离生日只有 5 天了。

“要不,给自己寄生日明信片?”一个想法刺激着阿木。

下班后,阿木到邮局给自己买了 50 张明信片。还特意虚构了一些男士的名字,诸如“祝亲爱的阿木生日快乐!你的阿杰”等。

5 天很快过去,转眼生日到了。

“阿木,今天怎么会

有这么多明信片呢?”同事

事纷纷议论。

“不知道啊。”阿木假装忘记了自己的生日,边打开明信片边回声道。

“阿木的男朋友还真多呀!”女同事颇为嫉妒。“都是一帮好‘哥们’。”阿木心花怒放。

晚上,老公发现阿木的办公包很鼓,好奇地打开来看。“送给我亲爱的阿木,祝你生日快乐,阿明。”老公边看边念……“这些是谁寄的!”老公勃然大怒。

“这些是我自己给自己的。”没想到会有这么一出,阿木连忙解释。

“怎么可能,谁自己给自己写贺卡,还这么多?”从那以后的很长一段时间,老公都没有原谅阿木,直到阿木无奈地坦白了自己的虚荣心和这件事的前因后果。老公听后沉默了,再也没提这事。

第二年阿木生日的时候,阿木收到一张明信片,上面写着:“祝亲爱的阿木生日快乐!爱你的老公。”那天虽然只有一张贺卡,但阿木激动地哭了。

王冬玲

(如果你也有关于明信片的真情回忆,hekazhengwen@126.com 期盼你投稿)

# 《中国行业互联网品牌营销状况调查报告——汽车行业》出炉 报告显示:汽车行业 CN 域名成应用主流

得品牌者得天下。在互联网时代,究竟有多少家企业实施了互联网品牌营销战略?日前,中国互联网协会网络营销工作委员会正式对外公布了 2007 年《中国汽车行业互联网品牌营销状况调查报告》(以下简称《报告》)。

据了解,《报告》是中国互联网协会网络营销工作委员会首次针对汽车行业的互联网品牌建设发布的调查,调查从汽车行业互联网品牌营销现状和营销意识两个方面入手,共调查了汽车行业中的 90 家企业或品牌,其中 56 家是以内资为主体的企业,34 家为外资主体的企业。在这些企业中,72 家应用了 CN 域名,占调查企业总数的 80.9%,52 家企业应用了通用网址,占 57.8%。另外,抽样调查的 50 家企业或品牌中,34 家注册应用了中文 CN 域名,

占企业总数的 68%。随着越来越多国外汽车品牌“落户”中国市场,CN 域名已成为他们实施品牌本土化的重要手段。《报告》数据表明,除了 1 家外资在华企业未应用 CN 域名外,其余 33 家企业的中国网站均启用了 CN 域名,并且无一例外都是中国网站的主域名,比例高达 97.1%,如法拉利、奥迪、宝马等。相比之下,国内企业把 CN 作为主域名的比例仅为 58.9%,与跨国企业仍然有着不小的差距,国内企业启用 CN 域名作为主

域名的比例仍然有待提高。笔者注意到,奥迪、宝马等不少跨国汽车企业更是“全副武装”,将 CN 域名、通用网址和中文域名全部注册,以保护互联网品牌的完整性。例如宝马不仅开通了 bmwcomcn,还启用了“宝马”这一通用网址,在品牌市场推广活动中还打出了“宝马.cn”这一中文域名。而《报告》的统计数据也证实,跨国企业无论是在注册 CN 域名、通用网址,还是开通使用中文 CN 域名方面均高于国内汽车企业,跨国公司在互联网品牌

营销上的意识可见一斑。对此,中国互联网协会网络营销工作委员会指出,相对于跨国汽车企业,国内企业网络营销还有巨大的上升空间。例如利用通用网址的一对一精准直达的功能,能让用户快速找到企业的网站。同时,还可以最大限度地利用企业的广告宣传网址,充分发挥互联网品牌营销的功效。虽然目前 75%的企业在宣传中会将企业域名或产品域名植入其中,但通常只是作为一个辅助元素来体现,并未将域名作为主要元

素加以传播,企业对互联网品牌的宣传力度明显不足。此外,宣传过程中,不少企业忽略了通用网址和中文 CN 域名的推广,使得消费者对企业的通用网址、中文 CN 域名认知也略显不足。然而,随着 IE7 的普及,中文 CN 域名作为新的互联网域名必将形成新的应用趋势。据悉,除汽车行业外,中国互联网协会网络营销工作委员会还将继续启动针对我国证券、房地产、食品、医药、化妆品、家电等多个行业的调查,并发布相关调查报告。

陈中数理化辅导中心教育吸纳了重点初高中一线教师和教育领域专家和百名优秀专职教师为陈中数理化辅导中心的长期发展奠定了坚实的基础。辅导中心立足郑州,面向全国,服务于中国各类教育领域,打造中原最大的教育培训集团!引导学生端正学习态度以培养良好学习习惯,激发学生兴趣以训练思维能力与潜在动力。传授高效率的学习方法与基本技巧,以提高学习成绩和提升备考应试策略。举办大型免费公开课,学生、家长、老师共聚一堂,让一流的学生成为尖子,让中等的学生成为一流,让每一个学生的价值与尊严都得到提升。

## 免费公开课第一冲击波

### 明日名师传授高效率的学习方法与基本技巧

#### 名师教您—查漏补缺

名师教您可及时补上欠缺的知识。目前,中小学生的学习负担比较重,新知识多,作业量大,孩子难免有一些消化不了的东西。在这种情况下,如不能及时地把欠缺的知识补起来,势必造成恶性循环。名师教您可以解决这方面的问题。

#### 名师教您—针对性较强

名师教您可以有针对性地单独授课。

教师在课堂上只能针对大多数同学的水准和进度授课,不可能面面俱到,思维较慢、接受能力较差的学生会感觉听课很吃力。相反,名师教您是面对面地单独授课,且在授课之前对学生水平已有了解,针对性较强。学生在这种环境里学习,情绪会放松下来,学习的效率会大大提高。

#### 名师教您—树立自信

名师教您可以增强学生的兴趣和信

心。名师教您在面对一个学生单独授课时,心情比较放松,不会有紧张、急躁等情绪,而经验丰富的老师还会用幽默的语言提高学生的兴趣。学习较差的学生大多有一定的自卑心理,名师教您会在授课中帮助他们树立起自信。

#### 名师教您—纠正不良习惯

名师教您能纠正学生的不良学习习惯,使学生掌握正确的学习方法。学习较差的同学,除智力因素外,很多都是因为养成了不良学习习惯。名师教您凭借专业知识和丰富的经验,会立即发现问题所在,并帮助学生纠正不良习惯,使其在补上功课的同时逐渐掌握正确的学习方法。



物理组任战洪老师



数学组朱老师



化学组刘老师

数学免费公开课:主讲老师陈中,原省实验中学数学竞赛教练员,初三毕业年级主任,教育硕士,多年从事数学教育培训工作,直接辅导初中生 2 万名,陈中数学辅导中心培训高中、初中、小学学生 3 万余人,80%以上有明显提高,90%有不同程度的提高。  
物理免费公开课:主讲老师任战洪:38 岁,陈中辅导中心物理课主讲老师,省级优秀教师,物理学科带头人,省重点中学毕业班年级主任,中招考试出题物理专家组成员,省级优质课老师,《快乐教育 教育快乐》丛书主编。

时间:11 月 18 日 8:00-10:00 初三物理 初二数学  
10:00-12:00 初二物理 初三数学  
14:30-16:00 初一数学  
预约热线:63619977 13949007909  
听课地点:文化路与农业路交叉口金国商厦 5 楼陈中辅导中心。